
Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Juru 

(Casa de Antônio Luiz Leite) 

ATA DA 7º (SÉTIMA) SESSÃO ORDINARIA 

Aos 09 (nove) dias do mês de maio de 2025, ocorreu a partir das ?h.(nov.e hºf_ªSZv 

na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru “Casa Antônio Luiz Leite , 

situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, oeqtr_o, pesta 

cidade de juru. A Sétima Sessao Ordinaria desta casa, sob a presidencia do 

senhor Vereador Wanderley Rodrigues Severiano, com a presencd dos 

vereadores Alvaro Ancelmo Teixeira, Cinalva Leite de Sousa Lima, Silvino Alves 

de Lima Denise Felix Barbosa, Napoledo Marques de Carvalho Neto, 

Evangelista José de Medeiros e lIsabella Silvério Teixeira dg Rocha, para 

deliberação das matérias constantes na Ordem do Dia. Apos yenfic_ada a 

presença de quórum legal, o Presidente Wanderley Rodrigues Severiano InNICIOU 

os trabalhos fazendo as saudações, seguida de oração com todos os presentes, 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, que aprovada por 

unanimidade dos presentes, e autorizou a leitura da pauta pelo Segundo 

Secretário Senhor Silvino Alves de Lima com a seguinte matéria: 1 - PROJETO 

DE LEI 008/2025 — Vereador Wanderley Rodrigues Severiano. Que concede 

o título de cidadão Juruense ao senhor Filemom Rabelo de Medeiros e dá outras 

providencias. 2 - PROJETO DE LEI 009/2025 — Vereadora Cinalva Leite de 

Sousa Lima. Que dispõe sobre a obrigatoriedade da afixação de cartazes 

informativos sobre os canais de denúncia de violência sexual e quaisquer outros 

tipos de violência contra crianças e adolescentes nos estabelecimentos públicos 

e privados do município de Juru-PB e dá outras providencias. 3 - OFICIO GAPR_E 

— Projeto de lei 009/2025 do Poder Executivo. Que Dispde sobre a concessao 

de diarias de viagem a agentes politicos, servidores publicos e conselheiros 

municipais do municipio de Juru/PB e da outras providéncias. 4 - 

REQUERIMENTO 027/2025 — Vereador Evangelista José de Medeiros. Que 

solicita a chefe do Poder Executivo a conclus&o do campo de futebol do povoado 

Cachoeira Dos Costas. 5 - REQUERIMENTO 028/2025 - Vereador Evangelista 

José de Medeiros. Que solicita a chefe do Poder Executivo a instalagao de torre 

de sinal de telefone no povoado Cachoeira Dos Costas. 6 — REQUERIMENTO 

029/2025 — Vereador Paulo D. de Souza Araujo. Que solicita a chefe do Poder 

Executivo a realizacdo de obras de contengéo e reparo no final da Rua José 

Ramos. no municipio de Juru-PB. 7 — REQUERIMENTO 030/2025 — Vereador 

Wanderley Rodrigues Severiano. Que Solicita a chefe do poder executivo, que 

encaminhe uma solicitagdo ao DER-PB para que sejam implantadas lombadas 

em frente ao posto Novo Horizonte. Apds a leitura do Primeiro Secretario da 

Mesa Diretora. o Presidente Wanderley Rodrigues Severiano facultou a palavra 

por 5 (cinco) minutos aos vereadores que quisessem fazer o uso do pequeno 

expediente. Nesse momento a Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha 

solicitou ao presidente que fosse inserido o REQUERIMENTO VERBAL 

031/2025. Que Solicita ao senhor presidente desta casa a dispensa das 
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formalidades para o Projeto de Lei 009/2025 — Vereadora Cinalva Leite de Sousa 
Lima. A Vereadora Denise Felix Barbosa solicitou ao presidente que inserisse os 
seus: REQUERIMENTO VERBAL 032/2025. Que Solicita ao senhor presidente 
desta casa a dispensa das formalidades para o Projeto de Lei 008/2025 — 
Vereador Wanderley Rodrigues Severiano.10 — REQUERIMENTO VERBAL 
033/2025. Que Solicita ao senhor presidente desta casa a dispensa das 
formalidades para o Projeto de Lei 009/2025, do Poder Executivo. Em seguida o 

Presidente Wanderley colocou em votagdo e foi aprovado que se inserisse em 

pauta tais assuntos. Seguindo deste a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima 

fez o uso da tribuna pelos 5 (cinco) minutos cedidos pelo presidente e iniciou sua 
fala saudando a todos, apresentou seu projeto, pediu apreciagdo dos nobres 
pares e encerrou agradecendo a todos. Em seguida o Vereador Evangelista José 
de Medeiros também fez o uso dos 5 (cinco) minutos na Tribuna, apresentou 
seus Requerimentos aos nobres pares, pediu apreciagdo dos mesmos e 
encerrou agradecendo a todos. Como nao houve mais oradores inscritos o 
Presidente Wanderley Rodrigues colocou em votagdo todas as materias 
Inseridas em pauta de forma prévia e de forma posterior, que foram aprovados 
por unanimidade dos presentes os seguintes: 1 - PROJETO DE LEI 008/2025 — 
Vereador Wanderley Rodrigues Severiano. 2 - PROJETO DE LEI 009/2025 — 
Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima. 3 - OFICIO GAPRE — Projeto de lei 
009/2025 do Poder Executivo. 4 - REQUERIMENTO 027/2025 — Vereador 
Evangelista José de Medeiros. 5 - REQUERIMENTO 028/2025 — Vereador 
Evangelista José de Medeiros. 6 — REQUERIMENTO 029/2025 — Vereador 
Paulo D. de Souza Araujo. 7 — REQUERIMENTO 030/2025 — Vereador 

Wanderley Rodrigues Severiano. 8 - REQUERIMENTO VERBAL 031/2025. 
Vereadora Isabella Silverio Teixeira da Rocha. 9 - REQUERIMENTO VERBAL 
032/2025 — Vereadora Denise Felix Barbosa. 10 — REQUERIMENTO VERBAL 
033/2025 — Vereadora Denise Felix Barbosa. Em seguida, o Presidente 
Wanderley Rodrigues Severiano deu continuidade aos trabalhos desta plena 
Sessao abrindo espago para a inscrigao de oradores na tribuna para utilizarem 

10 (dez) minutos. Na sequéncia foi realizado o sorteio dos oradores inscritos 
onde a primeira oradora foi a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima que iniciou 
sua fala agradecendo aos pares pela aprovagao do seu Projeto de Lei, falou 
sobre o Projeto de lei do Vereador Wanderley Rodrigues Severiano, agradeceu 

ao Secretario de Cultura Esporte e Lazer José Carlos e sua equipe pela 
realizagdo do evento na quadra do distrito de Dalmopolis, Parabenizou ao 
Secretario de Saude Ivaldo Ferreira pelo Congresso de Enfermagem, convidou 

toda a populacao para a participagao no Orgamento Democratico em Princesa 
Isabel, desejou seus sentimentos a familia “Lucio”, desejou um bom pontificado 
ao novo Papa (LEAO XIV) e encerrou assim sua fala. Seguindo desta a 
Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha fez o uso da tribuna mediante a 
sorteio do Presidente, iniciou sua fala saudando a todos e deixou apenas uma 
mensagem para as maes, encerrando assim suas palavras. Em seguida foi a vez 
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do Vereador Evangelista José de Medeiros, que agradeceu pela aprovação dos 

seus requerimentos e pediu para que fossem atendidos pela Excelentíssima 

Prefeita e encerrou assim sua fala. Por ordem de sorteio, o Vereador Napoleão 

Marques de Carvalho Neto, que iniciou saudando a todos, parabenizou O 

Vereador Evangelista por sua idealização sobre o Requerimento 028/2025, 

atenuando a sua participação na instalação do mesmo serviço no Distrito de 

Dalmopolis, falou sobre suas atribuições politicas, convidou a população para o 

Orçamento Democrático, desejou um feliz dia das Mães e encerrou assim sua 

fala. Seguindo deste momento o Presidente Wanderley também fez o uso da 

palavra, agradeceu a aprovação dos seus assuntos, desejou um feliz Dia das 

Mães, desejou um ótimo fim de semana e encerrou assim sua fala. Como não 

houve mais oradores inscritos, o Presidente Wanderley Rodrigues deu por 

encerrada a Sexta Sessão Ordinária. Eu Segretário Geral da Câmara Municipal 

de Juru/PB, José Severiano Primo » : lavrei a presente ata que 

segue assinada por quem é de direito” 

RGEA ot SEVERIANO 
(Presidente) 

IQ%É%ED&%%A o 
(Vice-Presidente) 

SILVI(O ALVES% /%/ % w 

(1º Secretario) 

Lok fA sE sa Goste 
(2º Secretario) 

(Vereador) 
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CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 

(Vereador) 

EVANGELISTA JOSÉ DE MEDEIROS 

(Vereador) 

oae P %mo&z— 
ISABELA SILVERIO TEIXEIRA DA ROCHA 

(Vereador) 

L%Qu; S UTA 
NAPOLEAO MARQUES DE CARVALHO NETO 

(Vereador) 
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